

Я одинаково не хочу быть ни рабом, ни хозяином. Таково мое понимание идеи демократии.



94-й год будет более стабильным
— СЧИТАЕТ А. ЧУБАЙС

Члены правительства в раздумьях по поводу, чтобы разогнать народную оппозицию. По прогнозам экспертов, 1994 год будет более стабильным, чем 1993. Чубайс считает, что 94-й год будет более стабильным, чем 93-й.

Фото В. Грызькина.

Фотоинформация

60 имен — такова «мощность» открывшегося на днях в Ленинском районе нового лечебно-оздоровительного санатория для детей с ортопедическими заболеваниями. Это и есть те дети, которые в последние годы попали в категорию инвалидов из-за болезней, вызванных в основном загрязнением окружающей среды.



Из палат для больных детей.

БУДУЩИЕ ЧЕТЫРЕ ГОДА: ВЗГЛЯД РДДР

Российское Движение Демократических Реформ предлагает вниманию читателей их основное содержание.

1. ОБЩАЯ ЗАДАЧА РОССИИ В ПРЕДСТОЯЩИЕ ЧЕТЫРЕ ГОДА

- 1) Остановить процесс Ухудшения;
- 2) Создать в России прочную стартовую платформу — политическую, экономическую, социальную и внешнеэкономическую — для будущего роста и улучшения;
- 3) Создать в России прочную стартовую платформу — политическую, экономическую, социальную и внешнеэкономическую — для будущего роста и улучшения;

2. ГЛАВНАЯ ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЗАДАЧА

Вместо унитарного государства создать новую федеральную структуру демократического республиканского типа с равным разделением в новой Конституции функций между федеральным уровнем и субъектами Федерации; на федеральном уровне — между президентом, парламентом и правительством; на уровне субъектов Федерации — между парламентом и исполнительной властью; на уровне местного самоуправления — между населением и органами самоуправления.

Провести первый этап аграрной реформы, передавая каждому гражданину страны по 10 сот, выделив для фермеров 10 проц. земли в колхозах и совхозах, проводить политику государственной поддержки всех эффективно работающих колхозов и совхозов.

Провести первый этап демонополизации в таких сферах, как торговля, общественное питание, бытовые услуги, связь, транспорт, коммунальное хозяйство, повсеместно поддерживать, мелкое предпринимательство, реализовывать программу государственного контроля за всеми монополистами в экономике.

Перейти от экономической политики, в которой упор делается на финансы, к экономической политике, в которой упор сделан на поддержку производства.

Вести комплексную систему налогообложения: — снизить на треть все

налоги, — снизить вдвое налоги на всех производителей, на два трети — снизить налоги на инвестиции в производство; — сократить вдвое государственный аппарат и все государственные расходы, не связанные прямо с социальными услугами.

Поддержку производства осуществлять в интересах его научно-технической реконструкции, обеспечения его технического и технологического переносимости, сократив сроки в три года все капиталооборота, обеспечивая выход производства на уровень мировых стандартов.

Перейти к местной выборочной политике финансирования только наиболее важных учреждений науки, образования, культуры и спорта. За счет уменьшения числа объектов увеличить поддержку внешних учреждений, спланировать ведущие проекты российской науки, культуры, образования.

4. ГЛАВНАЯ СОЦИАЛЬНАЯ ЗАДАЧА

Вместо реформ, которые или вообще не затронут человека, или затронут его в минимальных рамках, осуществить выборочную политику весомой поддержки только тех, кто не может по объективным причинам решить свои проблемы своими собственными усилиями.

Стабилизировать доходы граждан, получающих деньги из бюджета, и пренебрегать пособиями, путем перехода к натуральной форме (продукты, продукты питания, одежда, строительные материалы и т. п.).

Ориентировать на концепцию социального партнерства работодателей и лиц наемного труда и профсоюзов.

Осуществить принципиально новые подходы к преступности. Покушение на частную собственность граждан — самое тяжкое преступление. Тяжесть наказания должна соответствовать выгоде, которую рассчитывает преступник.

Меры по борьбе со спекуляцией и коррупцией надо очистить от люмпенско-большевистских подходов и учитывать, что доход от преступности — нормальный доход.

5. ЗАДАЧИ В ОБЛАСТИ ВНЕШНЕЙ И ВОЕННОЙ ПОЛИТИКИ

Разработать новую политику внешних связей и новую военную доктрину в виде: — нового равноправного союза части бывших республик в области обороны, экономики и внешней политики (аналогия — Объединенная Европа); — нового варианта СНГ как координационного союза (аналогия — Общий рынок); — нового союза в области тарифов и торговли для всех республик бывшего СССР и стран бывшего СЭВ (аналогия — ГАТТ); — по отношению к русским зарубежьем российское гражданство, двойное гражданство, русская культурная автономия; долгосрочная программа переселения в Россию;

— переход во внешней политике от всеядности к поиску стратегических союзников России и развитие особых отношений с ними.

В соответствии с новой внешней политикой надо выработать долгосрочную военную политику и затем скорректировать военную реформу. Перевести техническое перевооружение армии на полную профессиональную основу и сохранить их в подчинении федеральных властей.

личное мнение

ТЫ ЧЬЯ, ЗЕМЛЯ?

В газете «Кузбасс» 2 ноября 1993 г. было опубликовано Указ Президента РФ «О регулировании земельных отношений и развитии аграрной реформы в России». Документ этот до такой степени соразмерен и логичен, что без комментариев авторитетных юристов и ученых аграриев он элементарно не укладывается в голове обывателя, а если и укладывается, то не более чем выходящая за пределы «жизни» сюжет не про нас. Вот уж воистину, свят да неискусен обыватель Кузбасса! Да и к тому же, как показала практика массовой информации Кузбасса (и не только), учено-общественный мир этот Указ Президента, а жалко, весьма жаль, господи. Ведь Указ пронезачитан в газете, «в целях осуществления правозащитного регулирования земельных отношений...». Так и надобно, я думаю, всем миром совершить ошибку. Ведь на дворе демократия.

«Нам понадобится еще лет пятьдесят на то, чтобы усовершенствовались наши законы, другое — в искусстве разрабатывать их», — писал Эрнст Рерих.

А теперь начну с вопроса: кто такой местный обыватель? По моему, это всякий кузбассовец, трудом заработавший себе и чадом своим, а на досуге читающий, думающий и иногда преобладающий в инстинктивном смысле не потерпевший способности задавать вопросы (даже несуровые). Напротив, кто кому нужен: государство или народу или народ государство?

Если верно первое — на дворе демократия, а если второе, то наличие диктатуры. Однако более предметное толкование слова «обыватель» дает Владимир Даль: «Это житель на месте, всегдашний и водворенный, поселенный прочно...».

Да не взыщется с меня строго за утверждение, что в Кузбассе ныне имеют четкое жительство все помнят тех, кого в 30-е годы «водворили», «поселили прочно» (на России, Белоруссии, Украины и других

мест). Ни вот за долготу жизни он невольно замечают, как Россия, уже в который раз, «всполаз» в демократию (простите за сравнение), как собака на барсучью нору с оградками, с «валядами», «полюшками», а выкаивают на нее «валяды» куда как шустрее, с подпорченной шерстью и фасадом.

Не знаю, вторю ли задавая обывательские вопросы: сейчас — старый человек, а ОМОНовские дусинки «бьют» не по годам, а по реформам. Однако, видит Бог, хочется верить, что «Россия» — есть демократическое федеративное правовое государство, а Указ президента — «в целях осуществления правозащитного регулирования земельных отношений».

А потому напрашивается любопытный вопрос. Как могут одновременно действовать в правовом государстве все советские земельные законы о земле, совершенно исключаются друг друга? Речь идет о Ленинском «Декрете о земле» 1917 г. (на котором базировалось до последнего дня все советское земельное право) и новом Указе Президента Российской Федерации от 26.10.1993 г. за № 1767, в котором даже намереваются отменить «Декрет о земле» 1917 г.

Посудите сами. В «Декрете о земле» сказано: «Право частной собственности на землю отменяется навсегда; земля не может быть ни продаваема, ни покупана, ни даваема в аренду, ни в залог, ни иным другим способом отчуждаема».

В Указе Президента от 26.10.1993 г. за № 1767 сказано: «Граждане и юридические лица — собственники земельных участков имеют право продавать, передавать по наследству, дарить, сдавать в залог, аренду, обменивать, а также передавать».

Так чему же приключается, милостивейшие господа? И потом, какие это «участки земли» обрели «собственников»? Ведь чтобы продать, не покупая, надо продать, не продавая. Ведь «Декрет» до основа-

ния порушил всю вековую систему землепользования в России; он элементарно и бесцеремонно конфисковал земли у их владельцев (без права выкупа). Но владельцы тех благособретенных земель, по второй линии родства (дети, внуки) ныне живут и здравствуют. В США в подобных ситуациях никто не возмущается, а в России, у нас таковых в упор не видят. Ведь самый авариозный бедняк «вступал» в колхоз со своим законом приобретенным (или полученным по наследству) тремя — шестью десятинами земли в 30-е годы. Ныне колхозов нет, бедняков нет, а «кулаки» далеки. Кто ж хозяин их земель?

А теперь допустим, что «Декрет» отменен. Но тогда сразу возникает целый сонм вопросов, более многочисленных, чем земельный проблем. (С точки зрения элементарной правовой философии). Посудите сами. В «Декрете о земле» 1917 г. сказано: «Вся земля: государственная, удельная, монастырская, церковная, посессионная, майоратная, частновладельческая, общественная, крестьянская и т. д. отчуждается безвозмездно; обрабатывается во всеобщее пользование всех трудящихся на ней. За пострадавшими от имущества переверота признается лишь право на общественную поддержку на время, необходимое для приспособления к новым условиям существования».

И Советы издали «общественную поддержку» (называется российское лицейство) — один из Солонки, других в Нарыи, в Кузбассе, на Алтай, третьих — в Казахстане, на Колыму, на Север. А оставшиеся постигающая участь уцелевшие участки их проглотил ГУЛАГ...

По данным западной печати в 30-е годы за Уралом «кулаки» водворили и «поселили прочно» 3 млн. семей. По данным же дирекции Института марксизма-ленинизма при ЦК КПСС академика Г. Д. Смирнова, всего лишь 1,1 млн. семей (см. газету «Правда» за 16 сентября 1988 г.). Но и эта жуткая цифра. Сегодня доктерских и доноско-

ных земледельцев, как говорят, Бог прибрал. Их дети в Кузбассе росли на картошке, в бурках с чучилим, бегали на террасках за правами выкупа, хоронили в ногах свиной и «куриной слепоты», на уроках учительницы снимали вшей с худших спинков...

Грядущий 1941-й. Тогда — покаянуша, на любой войне чернуха в деревне. И тогда никто из «перестройщиков» омыл на колених воеждов, тогда сыны «кулаков» Кузбасса, в составе сибирских дивизий, ходили в атаку под Москву, Сталинградом, при штурме Берлина.

Что же до внуков «кулаков», то они к земельным проблемам своих делов относятся весьма и весьма индифферентно; это не те «сороки», что дважды попадают в один силки, это не те «россияне», у которых, без толку учатся ныне деловые люди, а на один и те же «грабли». Это современные, образованные специалисты, работники, инженеры, врачи, цивилизованные люди. Поэтому учинили ныне деловые люди (только) — значит, «кинуть ность дьяволу». На Северном Кавказе уже признали землю прекаратами. Ныне «обратно» «судили» на беззачет, «обратно» там делать нечего. Там сегодня «бартер» на ба-бартер с пушкой.

Однако вернемся к той мысли, что «Декрет о земле» 1917 г. отменен, а надо полагать, доверенные земледельцы (внуки тех, кому издали «общественную поддержку») объявятся и предъявят свои права. Это логично. А как на это посмотрит Запад? Входит ли такой вариант в крупную игру, мы затеянную?

Ныне русская православная церковь переживает свой ренессанс, растет ее благотворительность, восстанавливаются монастыри и т. д. Навью было бы полагать, что «общественная безразличность» церкви к конфискованным «Декретом» землям будет вечным. А вужня ли Запад снабдил русскую православную независимая церковь, да еще с тремя миллионами десятин, при нескладывании ей земель (по секуляризации), восстанов-

леных в связи с отменой «Декрета»? Это возможно?

Ныне по России гостят наследники царского трона Романовых, они же и наследники кабинетных земель в России (это Алтайский край, Сибирь, Забайкалье и др.). Лишь в Сибири земли Кабинета Его Императорского Величества составляли площадь 68 млн. гектаров, Томская губерния — 15 млн. гектаров, Романовых, А. Петр Ардальевич Столыпин проводил реформы на землях царской фамилии, т. е. на кабинетных землях. Они на Алтай, например, в конце октября 1917 г. (освоенные уже переселенцами) давали в год более 4 млн. рублей дохода. А корова тогда стоила 2-3 рубля. Реформы Столыпина включили ряд общинников на новых землях, холев земельных участков, обилие сельскохозяйственной продукции, товаров и т. д. Но!

Нужно это ничто Западу? Отнюдь. Российское крестьянство в крупном мире Западного сектора, России отведена роль огромного производственного рынка Запада; это рынок сырья, рынок дешевых трудовых ресурсов. На купле-продаже «земельных участков» хлеб не вырастет (раньше — не работала), а цены на хлеб вырастут фантастические. Это мое личное мнение.

Крестьянский источник существования России ныне иссяк, исчерпан до дна (а ведь он был неиссякаемым царях, и при воеждах). Не дробить на участки землю, не раскидывать недвижимое и движимое имущество сельских общин, в избороот (как на Западе), быстро создавать хорошо отлаженную систему крупных машинных специализированных хозяйств по постоянной цепной оцепке государства. Не в угоду США.

И последнее.

Если исходить ныне из факта отмены «Декрета о земле» (а стало быть, и всех советских законов о земле, базирующихся на этом «Декрете») нынешним Указом Президента РФ, то из этого вытекает, что «гражданами и юридическими лицами — собственниками земельного участка», на котором размещена от века Томская губерния (т. е. Алтайский край, Кузбасс, Новосибирская и Томская области), являются ныне здравствующие наследники Российского престола, т. е. допретенденты его владения: Ее Императорское Величество Государыня Великая княжна Владимировна и наследник Российского престола, Георгий Михайлович, Георгий Михайлович недавно вошел в лоно Русской православной церкви, а исповедовался и причащал наследника престола Алексей Захарович, тот самый, который соборовал, отпевал, совершал богослужение в ялышском «Вело-доме». Земли Томской губернии, стало быть, не могут быть «ни продаваемы, ни покупаемы». Земельными участками от века Русской православной церкви, а исповедовался и причащал наследника престола Алексей Захарович, тот самый, который соборовал, отпевал, совершал богослужение в ялышском «Вело-доме». Земли Томской губернии, стало быть, не могут быть «ни продаваемы, ни покупаемы». Земельными участками от века Русской православной церкви, а исповедовался и причащал наследника престола Алексей Захарович, тот самый, который соборовал, отпевал, совершал богослужение в ялышском «Вело-доме».

Вы спросите ныне помысли людей, «живших» в Кузбассе в годы Великой Отечественной войны, отом, где они добывали себе прокорм. Они ответят: «На сибирской земле». Уже в 1943 году в Кузбассе не было голода? Почему? Да потому, что власти разрешили кузбассцам занимать все пустующие земли (кроме колхозных и совхозных), обрабатывать личным трудом и пользоваться всем выращенным. Сидели горожане на картошку, фасоль, чумизу, гречку, овес, пшеницу. И голода не было. Так почему ныне воспользоваться ныне опытом наших родителей в Томской губернии, на кабинетных землях (пока в Московской области и годождет «демографично» с помощью танков и ОМОНовского дубя). Зачем же голодать на этом, когда радостно?

М. ПИРОГ.
г. Осинники.

Гонорар прошу перечислить в Кузбассе газету «Кузбасс».



ТЕАТР ДРАМЫ НЕВЕРЬ ГЛАЗАМ СВОИМ Начало в 18 час.

ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА «ШАЛОМ» ПОЕЗД ЗА СЧАСТЬЕМ. Начало в 18 час.

ДОМ КИНО. Малый зал. Американский боевик СМЕРТЕЛЬНЫЙ СНЕГ (10, 12, 14, 16, 18, 20). Новый американский боевик ТРАКС (10, 12, 14, 16, 18, 20). **«АВРОРА»**. Большой зал. Комедия ужасов АРМИЯ ТЬМЫ (13, 15, 17, 19, 21). Малый зал. Комедийный боевик ТРАКС (12, 14, 16, 20). **ПОМЕЧЕННЫЙ СМЕРТЬЮ** (18). **«ЮБИЛЕЙНЫЙ»**. Кинокомедия КОГДА ОПАЗДЫВА-

ЮТ В ЗАГС (12, 16, 20). **БЕСТИЯ В ЧЕРНОМ** (14, 16, 20). **«КОСМОС»**. АРОМАТ ЖЕНЩИНЫ (14, 17, 19-20). РЕКРУТЫ (12, 20). КРАСОТКА (11, 13-30, 18). **«ВРЕМЯ»**. СОЛДАТЫ НА ОТДЫХЕ (15, 17, 19). **«ОКТЯБРЬ»**. КОРОННЫЙ НОМЕР (15). ЧЕСТЬ ХОНДРЫ (17, 19). **«ПРОГРЕСС»**. ПРО БИЗ-

НЕСМЕНА ФОРМУ (14, 18, 19-30). ЗОЛОТО (ВАРВАРЫ) (16). СНЫ СЛАДОСТРАСТИЯ (21). **«КОМСОМОЛЕЦ»**. ПОДСТАВНОЕ ТЕЛО (16, 18, 20). **«ЛУЧ»**. ИМЯ, две серии (15, 20). Американская кинокомедия НА ХАЛЯВУ (18). **ДК ШАХТЕРОВ**. СТЕНА, две серии (16, 19).

АО «Мазуровский завод керамических стеновых материалов»

приглашает на работу начальника автотранспортного участка, оклад — 135 тыс. руб., мастера по сбыту готовой продукции, оклад — 112 тыс. руб., оператора пульта управления (мужчин), слесарей-ремонтников, водителя на автокран, обмотчика по электродвигателям, водителя на автопогрузчик, стропальщика, каменщика, плотника, столяра, электросварщика, машиниста козлового крана, зорплата — 120—150 тыс. руб. Тел. 22-13-96 в Кемерове. Проезд автобусом №19 до конечной остановки «МЗКСМ»

АО «ВИТЭГС»

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на бурение артезианских скважин для водоснабжения предприятий, организаций и частных лиц, а также на бурение скважин технического назначения. ПРОИЗВОДИТ РАБОТЫ по ремонту насосного оборудования для артезианских скважин. ПРИМЕТ НА РАБОТУ механика по ремонту насосного оборудования. ТЕЛЕФОНЫ в г. КЕМЕРОВЕ: 4-34-03, 4-26-58.

Коллектив редакции газеты «Кузбасс», журналисты г. Мыски скорбят о смерти бывшего редактора городской газеты, бывшего собкора газеты «Кузбасс», ветерана войны **КРУПИНА Николая Алексеевича** и выражают соболезнование родным и близким покойного.

ФИРМА РЕАЛИЗУЕТ

ХОЛОДИЛЬНЫЕ АГРЕГАТЫ МХВ 4-1-2 для морозильных камер, Т до 12 град. С, объем замораживания до 40 куб. м, а также картофелещетки МОК-125. Оплата любая. Тел. 55-62-75 в г. КЕМЕРОВЕ.

ОРГАНИЗАЦИЯ

РЕАЛИЗУЕТ ЛАТЕКСНУЮ ГУБКУ для производства мягкой мебели в количестве 12000 кг. Информацию по товару можно получить по тел. в г. Кемерове: 7-23-25, 7-12-31 (звонить в любое время).

ПРИВАТИЗАЦИЯ

«КУЗБАССФОНД» СООБЩАЕТ

«Проведении специализированных чековых аукционов по продаже акций акционерных обществ в соответствии с графиком. К участию в аукционе допускаются юридические лица, которые в соответствии со ст.9 Закона РФ «О приватизации государственных и муниципальных предприятий» могут быть признаны покупателями. Единственная форма платежа — приватизационный чек. Аукцион проводится в соответствии с «Положением о специализированном чековом аукционе». ДЛЯ УЧАСТИЯ В АУКЦИОНЕ НЕОБХОДИМО ПРЕДОСТАВИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ДОКУМЕНТЫ:

- заявку на участие в аукционе;
- количество приватизационных чек, указываемое в заявке;
- юридические лица дополнительно представляют заверенные нотариально или органом, осуществляющим регистрацию, копии учредительных документов.

В течение 3-х недель со дня утверждения протоколов итогов чековых аукционов, в соответствии с Указом Президента РФ №1705 от 31.12.92 г., будут проведены аукционы по продаже за рубли акций этих же акционерных обществ. На денежные аукционы будет выставлено до 5% от общего количества акций, проданных на чековых аукционах. Стартовой ценой акций на денежном аукционе будет являться цена акций, сложившаяся на чековых аукционах (в пересчете на рубли), но не ниже номинальной стоимости акций. О местах и сроках проведения денежных аукционов, а также уточненное количество выставляемых на них акций, будет сообщено дополнительно.

ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕКОВЫХ АУКЦИОНОВ ПО ПРОДАЖЕ АКЦИЙ ПРИВАТИЗИРУЕМЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ II, IV, V ГРУПП.

№№ п/п	Наименование АО	Количество акций всего (шт.)	Номинальная цена акции (руб.)	Количество акций для чекового аукциона	Вариант акционирования	Сроки приема заявок	Ознакомиться с планами приватизации и подать заявку на аукцион можно в следующих приемных пунктах:
1.	«Кузнецкая автобаза», 654032, г.Новокузнецк, ул.Обнорского, 35, т.37-59-16	19430	1000	5829	1	с 07 по 21.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
2.	«Мазуровский завод керамических стеновых материалов», 650021, г.Кемерово, д/я 2612, п.Предзаводской, т.22-16-74	25236	1000	7318	2	с 07 по 21.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка
3.	«Кузбассэнергопродукт», 650099, г.Кемерово, ул.Рухавишников, 12, т.25-94-43	22429	1000	6504	2	с 07 по 21.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка
4.	«Мариинский хлебокомбинат», 652160, г.Кемерово, ул.Нагорная, 66а, т.2-04-40	4959	1000	1438	2	с 07 по 21.12.93 г.	1. Инвестиционная компания «Гарант»
5.	«Кемеровское грузовое автотранспортное предприятие», 650031, г.Кемерово, ул.Декабрьская, 7, т.4-24-05	18770	1000	8445	1	с 09 по 23.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
6.	«ДАНА» (ПО «Кемеровотара»), 650030, г.Кемерово, ул.Спасательная, 47, т.22-04-40	1143	1000	331	2	с 09 по 23.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
7.	«Киселевский машиностроительный завод им.Черных», 652702, г.Киселевск, ул.Прокетная, 1, т.6-35-10, 6-06-59	80545	1000	8860	2	с 13.12.93 г. по 05.01.94 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка
8.	«Новокузнецкоибетрой», г.Новокузнецк, пр.Дружбы, 39, т.45-65-87	24847	1000	7206	2	с 09 по 23.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
9.	«Кемеровский кондитерский комбинат», 650055, г.Кемерово, пр.Ленина, 35, т.21-08-33	103323	1000	29963	2	с 13 по 23.12.93	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка
10.	«ХИМПРОМ», 650006, г.Кемерово, ул.1-ая Стахановская, 6, т.22-67-02	211450	1000	61320	2	с 13.12.93 г. по 05.01.94 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка
11.	«КОКС», 650006, г.Кемерово, ул.1-ая Стахановская, т.22-22-00	206279	1000	59821	2	с 13.12.93 г. по 05.01.94 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка
12.	«Кемероворыба», 650070, г.Кемерово, ул.Тухачевского, 58	13492	1000	1880	2	с 09 по 23.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
13.	«РЫБНИК», 653013, г.Прокопьевск, ул.Мельничная, 6, т.2-79-36	4746	1000	1423	1	с 13 по 27.12.93	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
14.	«Ленинск — Кузнецкая макаронная фабрика», 652509, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Партизанская, 83, т.2-18-32	1437	1000	417	2	с 13 по 27.12.93 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Фонд имущества Новокузнецка
15.	«Мариинсктрикотаж», 652160, г.Мариинск, ул.50 лет Октября, 7, т.2-29-35	2268	100	1146	1	с 13 по 27.12.93 г.	1. Инвестиционная компания «Гарант»
16.	«Кемеровский каменный карьер», 650000, г.Кемерово, ул.Островского, 16, т.22-04-53	7576	1000	1477	2	с 13 по 27.12.93 г.	1. Инвестиционная компания «Гарант»
17.	«Салаирский горно-обогатительный комбинат», 652881, г.Салаир, ул.Гагарина, 7, т.42-11	75533	500	43809	2	с 13.12.93 г. по 05.01.94 г.	1. «Кузбассфонд», 2. «Ремедиум», 3. «Инвестор», 4. Комитет по имуществу Таштагола, 5. Фонд имущества Новокузнецка

Примем заявки (и ознакомление с планами приватизации) на чековые аукционы по продаже акций предприятий, указанных в таблице, будет проводиться в следующих приемных пунктах: 1. Приемный пункт «Кузбассфонд»: г. Кемерово, пр. Ленина, 89, 5 этаж, т.52-89-66, 52-22-11. Время приема с 9 до 18 час., обед с 12 до 13 час. (кроме субботы и воскресенья). 2. Приемный пункт инвестиционной компании «Ремедиум»: г. Кемерово, пр. Октябрьский, 3, т.52-88-33. Часы приема, кроме выходных: ежедневно с 9 до 17 час., 30 мин., с 14 до 17 час., пятница с 9 до 14 час. без обеда. 3. Приемный пункт инвестиционной компании «Инвестор»: г. Прокопьевск, пр. Шахтеров, 10, т.2-14-58. Часы приема, кроме воскресенья, ежедневно с 9 до 17 час. без обеда. 4. Приемные пункты Комитета по управлению муниципальным имуществом г. Таштагола: г. Таштагол, ул. Ленина, 60, т.2-16-60. Часы приема с 9 до 17 час.: г. Таштагол, ул. Макаренко, 16 (здание «Кузбасспромбанка»), т.2-27-65. Часы приема с 9 до 12 час. 5. Приемные пункты инвестиционной компании «Гарант»: г. Березовский, ул. Ленина, 5, т.(8-245)-2-02-11; г. Юрга, ул. Спортивная, 25, т.(8-251)-2-42-91; п. Тажин, ул. Коммунистическая, 10, т.(8-249)-2-22-48; г. Мариинск, ул. Ленина, 51, т.(8-243)-2-30-53, 2-29-71; г. Тисуль, ул. Ленина, 58, т.(8-247)-2-18-51; г. Белово, ул. Юбилейная, 18, т.(8-252)-2-20-44; г. Мыски, ул. Советская, 15, т.(8-274)-2-22-15. 6. Приемный пункт Новокузнецкого фонда имущества: г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 35, т.45-95-67, 45-95-71. При подведении итогов используется программное обеспечение Госкомимущества РФ «Чековый аукцион» версия 4.0.

